2.7.¢8.2
Aplica—sa ao enroclamento priméric de um *ranaformador a tenaio

de 220 ¥. Sendo a relagio ds transformagio igual a 10, que

tensdo terd cada uma das metades do secundirio gua tem uma tomada
média 7

a) 1100 volta
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B} 2200 volts

@) 22 wvolte
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d) 11  volts
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Hota: vwer "Nota" da pergunta n. 2,7.2.1

V2 V2 = 220 x 10 = 2200 V
RT = ﬁl L 10 = —iiﬁr' > FE x

Zm cada uma das metades do secundirio haverd 1100 Voif.
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2.7.2.3
Dado o tranaformador "'ll ang ' 1‘-’2

em que o n9, de espiras do primirio & n, = 251 &« © n¥%, ds eapirasd
dc secunddrio 4 o= 1000, qual das igualdades & verdadsira?
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d} Vv, = :2 fedasanmrans eerasarasarann I
Hota: ver "Nota™ do n?, 2 ,7.2.1 v

RT = _;%_ = :i au 33 - 1323 au -fé_ = 4

¥
= 12 =V O V) o= 2




